






 
PRILOG I. KRITERIJI ZA UTVRĐIVANJE PRAVA VETA 
 
TEHNIČKI VETO 
 

1. Tehnički veto određuje se ako se predloženim vodno komunalnim projektom ugrožava 
sigurnost i stabilnost vodoopskrbe i odvodnje te kvalitetu vode za piće. Navedeni 
parametri ugroženi su sukladno slijedećim kriterijima:  

 nesukladnost sa glavnim dokumentima IZVOR PLOČE d.o.o. (Plan sigurnosti 
voda IZVOR PLOČE d.o.o., Vodopravne dozvole za vodopskrbu i kanalizaciju, 
Elaborat zona sanitarne zaštite izvorišta Klokun i Modro oko, Odluka o 
odvodnji i Procjena rizika pravnih osoba koje obavljaju djelatnost korištenjem 
opasnih tvari) 

 nesukladnost sa Općim i tehničkim uvjetima isporuke vodnih usluge IZVOR 
PLOČE d.o.o. 

 nesukladnost sa važećim tehničkim normama određenim Zakonom o vodama 
i Zakonom o vodnim uslugama 

 poremećaj na hidrauličkom modelu mreže IZVOR PLOČE d.o.o. 
 povećana mogućnost tlačnog udara 
 neodgovarajući materijal  i/ili promjer vodoopskrbne i/ili kanalizacijske cijevi 
 manju procijenjenu potrošnju od 10 m3 dnevno 
 nedostatak „kružnog“ sustava na dijelovima mreže s nižom potrošnjom 

Tehnički veto je uvjetni veto koji se može poništiti drugim tehničkim rješenjem. 
Tehnički veto određuje ISKLJUČIVO IZVOR PLOČE d.o.o. jer se veto određuje prema 
parametrima koji utječu na održavanje mreže koju obavlja IZVOR PLOČE d.o.o.. 
 
FINANCIJSKI VETO 

1. Financijski veto mogu odrediti IZVOR PLOČE d.o.o. i predstavnik općine ili grada na čijem 
području je IZVOR PLOČE d.o.o. javni isporučitelj vodnih usluga. Svoju Odluku moraju 
obrazložiti pisanim putem. 

2. Predstavnik općine ili grada može koristiti pravo financijskog veta sukladno slijedećim 
kriterijima:  

 izbacivanje pojedinog projekta na Rebalansu proračuna općine ili grada 
 nizak postotak sufinanciranja iz vanjskih izvora 
 nelikvidnost i/ili nesolventnost općine ili grada 

3. IZVOR PLOČE d.o.o. može koristiti pravo financijskog veta sukladno slijedećim 
kriterijima: 

 nizak postotak sufinanciranja iz vanjskih izvora 
 sukladno metodi sadašnje vrijednosti NPV (Neto present value):  

o NPV se računa prema formuli: 𝑁𝑃𝑉 =  −𝐼 +  , gdje je I trošak 
održavanja investicije, NP je neto prihod prodaje vode na području 
projekta, r kamatnjak (4%), a n broj godina održavanja projekta (max. 12 
godina). 



o NPV mora biti nula (0) ili pozitivne vrijednosti. 
o Trošak održavanja uključuje trošak ispuštene vode zbog održavanja 

kvalitete vode za piće, trošak ispiranja cjevovoda klorom i trošak 
održavanja predviđen projektno – tehničkom dokumentacijom. 

o Trošak održavanja investicije ne uključuje troškove ukupne investicije, 
rizika i financijskog jaza osim ako su predviđeni studijom i/ili 
predstudijom izvodljivosti eksternog dobavljača.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


